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CADERNO DE PROVAS

Cargo Prova Tipo
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> AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instrugdes abaixo:

AN N L N NN

O candidato devera OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitarias de seguranca a prevengdo de

contaminacgéo e disseminacdo da COVID-19.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita

de material transparente.

N&o sera permitida qualgquer consulta ou comunicacéo entre os candidatos.

Verifique se:

No seu cartdo resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno

de prova que lhe foi entregue. As provas de cada cargo serdo identificadas pelos niumeros 1, 2, 3 e 4 e é de

responsabilidade do candidato a conferéncia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no caderno de
rova.

gua prova € para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questdes, numeradas de 1 a 20. Caso

contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamacgfes posteriores por falha de

impressao e/ou total de questdes.

Preencha o Cartdo Resposta, com as informacgdes solicitadas.

Para cada questdo existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartdo Resposta.

Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo Resposta:

As marcacdes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacédo da questéo.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duracao de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do Cartdo Resposta.

A saida da sala s6 podera ocorrer apés decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicagdo

das provas.

N&o é permitido o uso do banheiro apés entregar seu Cartao Resposta.

Boa proval

Rascunho do gabarito:
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Conhecimentos Especificos

Questéao 01

Em termos de avaliacdo de imdéveis rurais entende-se
que o grau de adequacdo ou atualidade tecnoldgica de
uma benfeitoria em funcdo da sua viabilidade econdémica
no imével e na regido é denominado como:

(A) Valor agregado da benfeitoria.
(B) Custo de oportunidade do capital.
(C) Valor econémico.

(D) Funcionalidade de benfeitoria.

Questéao 02

EstacBes redutoras de pressao, em instalacdes prediais
de agua, devem ser projetadas prevendo-se meios para
impedir;

(A) A sobrepressdo a montante em caso de falha em
valvula termostética, tal como um equipamento de
seguranca contra sobrepressdo associado a uma
tubulacao de retorno.

(B) A sobrepressdo a jusante em caso de falha em
vélvula termostatica, tal como um extravasor ou uma
tubulacéo de retorno.

(C) A sobrepressao a jusante em caso de falha em
vélvula redutora, tal como um equipamento de
seguranga contra sobrepressao, e meio de alerta do
evento da falha.

(D) A sobrepressdo a montante em caso torneira boia, tal
como um equipamento de seguranga contra
subpresséo.

Questéao 03

Acerca das Licencas Ambientais definidas pela
Resolucdo N° 237/1997 do CONAMA (Conselho
Nacional do Meio Ambiente) pode-se afirmar que:

(A) A Licenca Prévia é concedida na fase preliminar do
planejamento do empreendimento ou atividade e seu
prazo de validade ndo podera ser superior a 2 (dois)
anos.

(B) Uma Licenca Ambiental é um procedimento
administrativo no qual o érgdo ambiental competente
restringe, dentre outros aspectos, o grau de atuagéo
do empreendedor.

(C) A Licenga Ambiental para atividades consideradas
potencialmente causadoras de significativa
degradacdo do meio ndo necessitarq de elaboracao
de relatério de impacto sobre o meio ambiente
(EIA/RIMA).

(D) A renovacdo da Licenca de Operagdo de uma
atividade deverd ser requerida com antecedéncia
minima de 120 (cento e vinte) dias da expiracdo de
seu prazo de validade, fixado na respectiva licenca.
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Questéao 04

No gerenciamento de projetos pode-se definir o indice de
Desempenho de Prazos como sendo a:

(A) Medida da eficiéncia do cronograma expressa como
a proporcdo do valor de ganho para o valor
planejado.

(B) Medida de desempenho do cronograma que
expressa a diferenca entre o valor agregado e o valor
planejado.

(C) Quantidade de deficit ou excedente orcamental em
um determinado ponto no tempo, expressa como a
diferenca entre o valor agregado e o custo real.

(D) Variacdo do prazo de um projeto em funcéo do custo
real e do custo estimado do referido projeto apés seu
término.

Questéao 05

No que se refere a acessibilidade de edificagBes pode-se
afirmar que em circulacdes externas do tipo calcadas, a
largura da rampa central dos rebaixamentos das
referidas calcadas deve ser de no minimo:

(A) 1,00 m.
(B) 1,50 m.
(C) 0,80 m.
(D) 1,20 m.

Questéao 06

Uma determinada instalagdo sanitaria foi projetada para
60 contribuintes. Sabendo que o volume (em litros) de
esgoto por pessoa por dia, considerado para o calculo da
camara de sedimentagdo do filtro aerobio submerso, é
igual a 100, pode-se afirmar que o volume Uutil da referida
camara de sedimentacéo deve ser de no minimo:

(A) 1800 litros.
(B) 950 litros.
(C) 1900 litros.
(D) 1350 litros.

Questéao 07

Em termos de desempenho de uma edificacdo a ABNT
NBR 15575-3:2021 estabelece que, 0s entrepisos
propriamente ditos, bem como as vigas que lhe déo
sustentacdo, devem atender a determinados critérios de
resisténcia ao fogo. Nesse sentido, o tempo requerido
referente a categoria corta-fogo, para unidades

habitacionais geminadas é de:

(A) 30 minutos.
(B) 45 minutos.
(C) 90 minutos.
(D) 60 minutos.



Questéao 08

A ABNT NBR 6122/2019 estabelece que, em fundac¢bes
com estacas, as avaliacbes de segurangca do projeto
deverdo ser revisadas para as novas condi¢cfes quando:

(A) O desvio entre o eixo projetado e o eixo executado
da estaca for inferior a 1:100.

(B) O desvio entre o eixo projetado e o eixo executado
da estaca for inferior a 1:300.

(C) O desvio entre o eixo projetado e o eixo executado
da estaca for superior a 1:50.

(D) O desvio entre o eixo projetado e o eixo executado
da estaca for superior a 1:100.

Questao 09

Tomando como base a sondagem de simples
reconhecimento com (SPT) assinale a alternativa que
apresenta uma das situagbes na qual cravacdo do
amostrador-padrdo é interrompida antes dos 45 cm de
penetracao:

observar
apos 12

(A) Quando nao se
amostrador-padrao
sucessivos do martelo.

(B) Quando um total de 50 golpes tiver sido aplicado
durante toda a cravacao.

(C) Em situagdes na qual qualquer dos trés segmentos
de 20 cm, o nimero de golpes ultrapassar 20.

(D) Em situagbes onde a penetracdo seja inferior a 30
cm apés 01 (um) golpe do martelo.

avango do
(doze) golpes

Questéao 10

Acerca do Projeto Basico em licitagbes, analise as
afirmacdes a seguir e responda conforme orientado.

I.O Projeto Basico caracteriza-se por ser o conjunto dos
elementos necessarios e suficientes a execugdo
completa da obra, de acordo com as normas pertinentes
da Associacdo Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).

I1.O Projeto Basico deve conter solugfes técnicas globais
e localizadas, suficientemente detalhadas, de forma a
minimizar a necessidade de reformulacdo ou de
variantes durante as fases de elaboracdo do projeto
executivo e de realizacdo das obras e montagem.

[ll.As obras e os servicos somente poderdo ser licitados
guando, dentre outros aspectos, possuirem projeto
basico aprovado pela autoridade competente e
disponivel para exame dos interessados em participar do
processo licitatorio.

Dentre as anteriores, estao

CORRETAS?

afirmacgdes quais

(A) 1ell, apenas.
(B) 1elll, apenas.
(C) Il elll, apenas.
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) 1, 1lell.

Questéo 11

Tomando como base a ABNT NBR 6118/2014, para que
um pilar (de uma estrutura de concreto armado) que
possui 24 cm de largura atenda ao critério de secao
transversal minima, sua outra dimensao transversal deve
ser maior ou igual a:

(A) 18 cm.
(B) 15cm.
(C) 14 cm.
(D) 20 cm.

Questéao 12

No que se refere edificagbes em pré-moldados de
concreto, pode-se afirmar, com base na ABNT
9062/2017, que a parte do calice composta de paredes
salientes do elemento de fundacdo, que contornam a

cavidade destinada ao encaixe dos pilares recebe o
nome de:

(A) Inserto.
(B) Base.
(C) Console.
(D) Colarinho.

Questao 13

Acerca de projetos de prevencédo e combate a incéndios
analise as afirmacdes a seguir e responda conforme
orientado.

I.Os extintores para risco classe K devem ser localizados
a no maximo 10m de distancia do risco.

II.LEm depdsitos de materiais combustiveis localizados
em é&reas descobertas, os extintores podem ficar
agrupados em abrigos, com distancia maxima de
caminhamento de 25m.

I11.0s extintores portateis devem ser instalados de forma
gue sua al¢a esteja a no maximo a 1,20 m do piso.

Dentre as anteriores, estao

CORRETAS?

afirmacdes quais
(A) lelll, apenas.

(B) Iell, apenas.

©) L llell.

(D) Il e lll, apenas.

Questéao 14

Acerca da ABNT NBR 5410/2004 que trata de
instalagbes elétricas de baixa tensdo analise os
seguintes principios e responda conforme orientado.



I.Circulacdo de correntes de falta.
II.Desligamento de emergéncia.

[ll.Qualificacdo profissional.

Dentre os principios elencados anteriormente quais séo
exemplos de principios que orientam 0s objetivos e as
prescricdes da ABNT NBR 5410/2004?

(A) I, llelll.

(B) 1ell, apenas.
(C) Il elll, apenas.
(D) 1elll, apenas.

Lingua Portuguesa

Conhecimentos Gerais

Questéao 15

Peddmetro cientifico: quantos passos diarios vocé
'deveria dar' para se manter saudavel?

Analisando a locucao verbal presente na frase, os verbos
encontram-se, respectivamente, nos:

(A) Futuro do pretérito do indicativo - infinitivo pessoal.
(B) Pretérito imperfeito do indicativo - imperativo.

(C) Pretérito mais que perfeito do indicativo - imperativo.
(D) Futuro do pretérito do indicativo - infinitivo impessoal.

Questao 16

A meta de 10 mil passos pode parecer dificil de ser
alcancada por quem ndo pratica caminhadas ou corridas
como exercicio diario.

O numero de substantivos presentes na frase é de:
(A) Cinco.

(B) Seis.

(C) Oito.

(D) Sete.

Questao 17
Os 10 mil passos diarios devem ser 0 nosso objetivo.

O nucleo do sujeito da frase mencionada é:
(A) Passos.

(B) Diarios.

(©) 10.

(D) Mil.
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Questéao 18

"Primeiro satélite completamente brasileiro, foi langado
com objetivo de monitorar o desmatamento no Norte do
Pais"

Acesso em: https://noticias.r7.com/tecnologia-e-ciencia

O satélite Brasileiro langado em 2021, foi batizado de:

(A) Pau Brasil.

(B) Arara Azul.

(C) Amazobnia-1.
(D) Brazuca.

Questéao 19

O principal objetivo das familias colonizadoras ao virem
para a regido onde hoje se localiza 0 municipio de
Descanso/SC era:

(A) Construcdo de casas para novos habitantes.
(B) Criacao de gado e aves.

(C) Plantacgéo de café.

(D) Extracao da madeira de cedro e pinheiro.

Questéao 20

Acerca do que trata a Lei Organica do Municipio de
Descanso/SC, a investidura em cargo de emprego
publico é possivel, EXCETO pelo que se afirma em:

(A) Concurso Publico.
(B) Nomeagéo para cargo de comissao.

(C) Provas de Titulos.
(D) Sucesséo de pai para filho.



